



В основе
новаций -
традиции

2



Чернобыльская
катастрофа:
как это было

2



Междуд нами
не должно быть
никаких
противоречий



С песней
по службе

4



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

№ 15 (19340)

23 апреля 2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

СПАСИ ЖИЗНЬ ЧЕЛОВЕКА



БВО: жить за днем

В батальоне, которым командует подполковник Эдуард Осадчий, особое место занимают тактико-специальные занятия, посвященные ликвидации последствий природных и техногенных катастроф. Эта тема для военнослужащих остается актуальной - ведь чрезвычайные происшествия могут произойти в любое время года и в любом районе земного шара.

Доказательство тому - северное извержение землетрясения в Японии, ставшее отрывкой из серии исследований подземных толчков, в том числе и на российском Дальнем Востоке.

В этот день военнослужащие роты специальных работ занимались по комплексной тематике. Спасатели отрабатывали приемы по обнаружению подавленных под руинами перекрытий

и спасению из-под обломков.



• Новости ВВО

ПЕРВЫЕ ОТПРАВКИ ПРИЗЫВНИКОВ В ВОЙСКА

Со сборных пунктов всех субъектов Российской Федерации, входящих в состав Восточного военного округа, начались отправки первых команд призывников к местам прохождения военной службы.

В день отправки призывник прибывает на краевую базовую воинскую часть, где его регистрируют, проверяют личное дело и законность призыва на военную службу. Кроме того, с каждым призывником проводится индивидуальная беседа психолога, им заполняется специально разработанный на сборном пункте лист беседы.

После этого он проходит краевую медицинскую комиссию. В случае, если призывник не имеет медицинской службы или психические отклонения или в части специального назначения, то он проходит тесты на профессиональную пригодность. Далее призывная комиссия делает вывод о годности молодого человека к военной службе и в случае призва

тия положительного решения привозит его в архив студентов Дальневосточного Академического физической культуры и спорта.

В этот день отправлены войска округа пополнили около 200 новобранцев. Всего в рамках весенней призывной кампании 2011 года будет призвано более 18 тысяч юношей, проживающих на территории Восточной Сибири и Дальнего Востока.

ЧЕМПИОНАТ ПО АРМЕЙСКОМУ РУКОПАШНОМУ БОЮ

На Хабаровске на базе мотострелковой бригады Восточного военного округа прошел открытый чемпионат Краснореченского гарнизона по армейскому рукопашному бою.

Помимо военнослужащих соединений, инженерно-санитарного

батальона и роты тяжелых машин, дислоцированных в этом же гарнизоне, в соревнованиях приняли участие спортсмены из подразделений

Владивостокского и Хабаровского

районов, а также из других подразделений округа.

Все участники соревнований

заняли места в категориях:

в категории до 60 кг рядовой

и сержант младший сержант Олег Айвар;

в категории до 65 кг младший

сержант младший сержант Эдуард Моргунов;

в категории до 70 кг сержант

и старшина Павел Лесюк;

в категории до 75 кг рядовой

и старшина Магомед Гасанов;

в категории до 85 кг рядовой

и старшина Шакир Созиеванов;

в категории выше 85 кг младший

сержант младший сержант Магomedkamal Закаров.

На первом месте занял представитель Хабаровской области, спортивного общества «Патриот», а также студентов Дальневосточного Академического физической культуры и спорта.

Около 80 участников соревнований в семи весовых категориях. По итогам соревнований победу в общекомандном зачете одержали военнослужащие мотострелковой бригады Восточного военного округа. Второе место досталось команде Хабаровской федерации армейского рукопашного боя. Третье позицию заняла команда подразделенной роты тяжелых машин.

В индивидуальном первенстве первые места заняли:

в категории до 60 кг рядовой

и сержант младший сержант Олег Айвар;

в категории до 65 кг младший

сержант младший сержант Эдуард Моргунов;

в категории до 70 кг сержант

и старшина Павел Лесюк;

в категории до 75 кг рядовой

и старшина Магомед Гасанов;

в категории до 85 кг рядовой

и старшина Шакир Созиеванов;

в категории выше 85 кг младший

сержант младший сержант Магomedkamal Закаров.

Группа информационного

обеспечения

Восточного военного округа.

УМЕНИЕ НА УДИЛЛЕНИЕ

Проводятся спартакиады

Восточного военного округа. Как

известно, 1 год в Вооружен-

ных силах объявлен Головой воен-

но-прикладных видов спорта, по-

этому в программе спартакиад

ВВО только таковые и присыпа-

ют.

На этот раз военнослужащие

округа состязались в военном па-

тибиорье. Созданные для участни-

ков из легких, ведь они долж-

ны показать свое умение: в

стrelbe на мелкокалиберной вин-

товке, преодоление единой поло-

зы преград, плавание, мета-

ние гранаты на дальность и точ-

ность, а также пробежка восемь

километров.

Наилучшую разностороннюю

подготовку на этот раз показала

старший прапорщик И. Багчук из

базирования ВВС и ПВО - среди

мужчин, прапорщики Т. Чинадиев

и Г. Николаева (среди женщин).

Командный зачет подводился по

трех группам. В первой среди об-

щественных организаций, второй -

в воинских частях, третьей - в

спортсменах.

Среди женщин первое место

заняла Е. Смирнова из Хабаровска.

Второе место заняла Е. Смирнова

из Хабаровска.

В третьем месте заняла Е. Смирнова

из Хабаровска.

Четвертое место заняла Е. Смирнова

из Хабаровска.

Пятое место заняла Е. Смирнова

из Хабаровска.

Шестое место заняла Е. Смирнова

из Хабаровска.

Седьмое место заняла Е. Смирнова

из Хабаровска.

Восьмое место заняла Е. Смирнова

из Хабаровска.

Девятое место заняла Е. Смирнова

из Хабаровска.

Наши спасатели показали отличные

результаты.

Спасибо всем нашим

спортсменам.

Спасибо всем нашим

участникам.

Спасибо всем нашим

